

# 南通市人力资源和社会保障局

## 关于进一步强化校园安保维稳工作的通知

各县（市、区）人社局，各技工院校：

党的二十大即将召开，这是党和国家政治生活中的一件大事。各校要紧紧围绕校园安保维稳这一重点工作，以“喜迎二十大 平安校园行”为主题，切实把思想和行动统一到上级各项工作部署中来，充分认清做好党的二十大召开前后安保维稳工作的重要意义，以高度的政治责任感和紧迫感，进一步加大安保维稳工作力度，全力做好隐患排查，筑牢校园安全防线，尽职尽责做好各项安保维稳工作，为党的二十大胜利召开营造安全稳定和谐的环境。

### 一、扎实做好意识形态工作

各校要以“喜迎二十大 平安校园行”为主题，认真开展党史学习等系列专题教育实践活动，引领广大师生和教职员学习党史、强信念、跟党走，要确保意识形态工作领导权、话语权牢牢掌握在忠于党、忠于人民、忠于马克思主义的同志手里，强化意识形态管控，全力打造一支政治坚定、思想正派、作风优良、知识丰富、技能过硬的师资队伍。

### 二、严格落实舆情监管制度

加强正面宣传引导，注重分析研判，细化完善预案，做好舆情应对，防止负面舆情事件发生，为党的二十大胜利召开营造良好

好的舆论氛围。特别是要做好师生员工反应强烈的意见和矛盾纠纷的排查化解工作，严防激化升级而引发群体或伤害事件，做到不稳定因素早发现、早化解，“化早化小”，注重源头管控和化解，切实消除各类安全隐患。

### **三、全面开展安全隐患排查**

各校要会同公安、市场监管等部门，立即开展校园安全隐患大排查大整治，及时进行风险评估和预警，完善应急预案，对学校安全管理制度落实、安防建设、周边综合治理、消防安全、校车安全、学生集中活动场所等逐一进行摸排，列出问题清单和整改措施，做到即查即改。

### **四、持续强化校园安防建设**

及时修改完善各类应急预案，积极组织相关人员开展应急演练。进一步加强校园安保队伍建设，提升安保队伍专业素质，配足配齐校园安防设备，确保安保人员在职在岗、尽职履责。要严格落实门卫值守制度，发挥安检门的作用，认真查验出入学校人员和车辆，严防不法分子和管制刀具等危险物品进入校园。要加大校内重点部位、区域、场所巡查力度，加强校内人员管理，确保各项安防工作安全可控。

### **五、做好常态化疫情防控工作**

严格落实市校防组各项工作要求，对照《新型冠状病毒肺炎防控方案（第九版）》以及学校疫情防控技术方案（第六版）有关要求，做好校园常态化疫情防控工作，并做好台账资料。

### **六、落实校园安保维稳工作**

各校要认真总结校园安保维稳工作，进一步压实校园安全稳定主体责任，切实做到党政同责、一岗双责、齐抓共管，把学校安全稳定责任落实到人、措施落实到位，筑牢校园安全稳定防线，坚决防范校园重特大事故的发生，确保校园安全稳定和谐。

请各校将上述校园安保维稳工作形成书面总结材料并加盖公章，于9月30日下班前将纸质稿报送市职业能力建设处。

联系人：阮晓勇；联系电话：59000148。

